

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Кібербезпека”  
перший (бакалаврський) рівень  
спеціальність 125 “Кібербезпека”  
Хмельницький національний університет

Рецензована освітньо-професійна програма (далі – ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти відповідає вимогам стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 12 – Інформаційні технології, спеціальність 125 – Кібербезпека, який затверджено і введено в дію наказом МОН України від 04.10.2018 р. № 1047. ОПП розроблена колективом науково-педагогічних працівників Хмельницького національного університету із залученням в якості консультантів науковців та потенційних роботодавців з різних сфер діяльності, що сприяло всебічному розгляду питань, пов'язаних із фаховою підготовкою бакалаврів з кібербезпеки, а також урахуванню галузевого та регіонального контексту. ОПП містить профіль програми зі спеціальності 125 “Кібербезпека”, визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, деталізує перелік компонент освітньої програми та структурно-логічну схему їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, форми атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 “Інформаційні технології” за спеціальністю 125 “Кібербезпека” розроблена Хмельницьким національним університетом відповідає встановленим вимогам Стандарту вищої освіти перший (бакалаврський) рівень, забезпечить студентам фундаментальну підготовку у вигляді поглиблених теоретичних знань, практичних умінь та навичок за спеціальністю 125 “Кібербезпека”. Таким чином, освітня програма дозволяє досягти мети програми – підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців зі ступенем вищої освіти бакалавр, здатних використовувати і впроваджувати технології інформаційної та/або кібербезпеки у різних сферах професійної діяльності.

Завідувач кафедри кібербезпеки та  
інформаційних технологій  
Харківського національного економічного  
університету імені Семена Кузнеця,

Д.Т.Н., С.Н.С.

Сергій ЄВСЕЄВ

